1. Egy bajnoksagon 10 csapat kormérkdzést jatszik. Eddig 11 mérkdézés zajlott le. Bizonyitsa
be, hogy van olyan csapat, amelyik legalabb harom mérkdzést jatszott!

2. Lehet-e egy 6sszefiiggd graf fokszamsorozata a kdvetkezo:
1,1,1,1,1,1,2,2,3,3

3. Legyen G 0sszefliggd, egyszerl sikgraf. Bizonyitsa be, ha G paros(a csticsok halmaza két
részre bonthat6 ugy, hogy ¢€l legfeljebb két kiilonbozé halmazba esé csucs kozott futhat),
akkor van legfeljebb harmadfokd pontja.

4. Egy 9 tagu tarsasagban mindenki pontosan 6t masik embernek atad 100 Ft-ot. Bizonyitsa
be, hogy az ajandékozasok utan van két olyan ember, akinek ugyanannyi forinttal valtozott a
pénze.

5. Melyek igazak az alabbi allitasok kozil Algebrai struktdra, kommutativ, félcsoport,
csoport, létezik egységeleme, invertalhatd a miivelet. A vélaszokat indokolja!
. -b
a, (QF, ®), a,beQ* esetén a®b= L7
a+b
b, (R, ®), a, b R esetén a®b=a+2b.




